

# 亲子游支出越来越“大方”

## 业内人士：警惕乱涨价现象

随着暑期临近,又到了每年亲子游市场最为火爆的时间段。记者从各大旅行社了解到,今年家长们在亲子游支出方面比往年出手更加阔绰,同时二孩同游比例有所增加,个性化亲子游产品明显受到青睐。业内人士提醒父母,由于机票、酒店等方面成人与儿童均在成本上有所差别,因此在报价上需要认真核对,不要被一些随意涨价的旅游机构钻了空子。



(资料图片)

### 亲子订单费用比常规订单高15%

目前市面上亲子游线路种类繁多,而记者从旅行社了解到,由于亲子游产品行程安排上的特殊性,价格普遍要比常规团贵。而近年来,父母们对于亲子游的消费支出和以往相比也越来越“大方”了。据同程旅游调查数据显示,即使是周边游,一次亲子游消费约有2093%的父母愿意花费3000元以上,花费预期超过1000元的父母超过70%,高于当前市场上多数周边游产品的价格水平。在出游目的地方面,多数父母会选择受时间成本约束较小的周边游和国内游,出境游也有明显增长的趋势。在出游方式方面,除周边游多以自驾的方式之外,选择国内游或出境游的父母多数会考虑品质较高、知识性或趣味性更强的跟团游产品。

众信旅游直客营销中心总监王振明告诉记者,“家长”往往在暑假消费时更加“豪放”,“一价全含”“全程无自费”等品质团更受游客欢迎,更加透明的消费形式让游客们消费时也更加成熟。

据携程旅游发布的数据,2017年通过携程报名亲子跟团、自由行行程,平均每张订单费用为10056元。这一数据比普通成人出行的订单均价高15%以上。此外,携程透露,今年最贵的亲子游订单是一家四口赴芬兰看极光,总共花费15.3万元。

业内人士表示,亲子产品成本提升主要在于对旅游服务者的专业性及高服务水平要求,他们一人常有多个标签,如旅游专家、儿童心理与教育专家、家庭亲子教育专家、基础安全防护员等。而且亲子游一般不涉及购物环节,还增加了一些适合亲子项目,这些项目都有成本,目前价差在2000元左右是家长们认可的合理价格区间。

### 二孩同游日趋增多

在全面二孩政策实施后,越来越多的家庭带上两个孩子一起出游,而且逐渐成为一

种常态。携程旅游方面的数据报告显示,过去一年,在国内亲子游订单中,有近20%的订单为二孩同行,这一占比远远高于2015年。事实上,伴随更多家庭生育二孩,二孩同游将进一步增多,这对亲子游产品和服务的要求更高。携程旅游相关负责人表示,举例来看,二孩家庭出门旅游,不仅在住宿上需要“两大两小”的家庭房,而且对儿童餐饮、景区家庭套票等有更细化的要求。

驴妈妈旅游网近日发布的《2017亲子游白皮书》中指出,平日里,不仅是家长忙于工作,孩子们也要穿梭于各种学习班,能够“凑”在一起的时间并不多,所以寒暑假、国庆等这些长假,自然就成为家庭出行的最佳选择。

亲子游出行高峰出现在每年1-2月、7-8月及10月,从出游类型来看,传统“2大1小”仍是亲子游出行主力,占比达52.5%,但“1大+1小”、二孩家庭出游增长迅速,后者预计在2018年末占比有望突破15%。

### 服务应针对不同年龄段

从儿童出游特点来看,驴妈妈的报告显示,随着年龄增长,出游天数、客单价同步增长,出游频次则反比下降。其中,6-10岁儿童出行最频繁,占比达46.2%。而不同年龄段儿童出游,青眯体验的内容也略有区别,如5-6岁儿童处于好奇阶段,出游天数以2-3天为主,体验内容以手工DIY、亲子互动、自然观光等为主;7-9岁的儿童则侧重博物科普、自然课堂、户外运动、冬夏令营等内容。

同程旅游相关负责人表示,针对低龄化的儿童,旅游企业在产品设计中会更多考虑旅行行程对于儿童的安全性、舒适性与趣味性,比如安排直飞的航班,适合儿童的酒店、餐厅等。

王振明说,0-3岁低龄人群要侧重于选择飞行距离比较近、时差较小的目的地,这样不会打乱孩子们的作息时间表。业内人士表示,亲子游未来一定是细分市场的发展走势,游客要求也会越来越高,碎片化、点单式的需求将增多,准入门槛也将随之增高。

### 警惕打着亲子旗号的乱涨价

记者在网搜索发现,目前上线的产品中大多都含有“亲子游”标签,但业内人士表示,如果仅是一些稍微和孩子沾边或者仅是提供一些简单要素罗列,与常规产品区别不是很大的产品,打上“亲子游”的标签来提价是不合理的。

王振明告诉记者,在价格方面,亲子出游价格在机票、酒店等方面均有别于成人。如两岁以内婴幼儿(以护照及出生证明年龄为准)可以选择婴儿机票,价格多为全价机票的20%左右,价格多为几百元。很多航空公司还会有婴儿睡篮(有体重和身高限制)、婴儿餐(提前报备给航空公司)等服务。

两岁以上儿童需要购买儿童机票,价格往往优惠幅度较少,但孩子可以有独立座位及餐食。在航班不十分饱和的情况下,往往都会给儿童们安排较为宽敞的座位,方便他们休息。这种情况下的孩子在机票方面的出游成本就相对较高,因为个别时候成人可以有团队机票、特价机票等优惠选择,但儿童必须选择儿童机票。

同时,王振明指出,在另一出游成本酒店方面,婴幼儿出游时酒店费用基本成本较低,没有额外占床费用,很多酒店还会提供免费婴儿床。随着儿童年龄增加,5岁以上孩子往往需要额外加床了,酒店成本也会相对上浮,如选择加床或3人间等。同程旅游相关负责人提醒游客,在邮轮产品中,并未设置儿童价,一律以成人的标准执行,多数旅行社会有“两大一小”全家出游的优惠政策,来促进父母与孩子一同出游。

业内人士提醒游客,目前有些旅行社把赶在暑假期间出行的团组都归为亲子游一类,这种行为其实是一种欺骗游客的行为。游客需要具有辨别真伪的能力,不是所有带上“亲子标签”的产品都是真正增加了亲子的元素,而且携低龄儿童出游的家长更需要对产品报价上仔细分辨,以免花了冤枉钱。(田虎)

## 牛皮癣、皮炎、瘙痒症、白癜风 芙立清修肤堂 免费试用活动进行中

□记者 牛瑛瑛

本报讯 皮肤问题易诊难治,如果长期滥用激素、西药、免疫抑制剂等,还可能

出现高血压、糖尿病、肥胖、脱发、肝肾功能异常等副作用。皮肤病的治疗必须清除深层皮肤毒素,位于市区建设路人民商场东100米路南的芙立清修肤堂推出的全息刮痧疗法能深层清除皮肤毒素,有效解决传统治疗无法解决的问题。为什么中医刮痧能除癣?芙立清修肤堂专业人士介绍说,中医刮痧其作用机制就是排毒。中医刮痧疗法不打针、不吃药,避开了药物对肝肾和肠胃的伤害,配合民间中药方,发挥了中医在慢性病方面的修复优势,达到标本兼治,以刮痧形式清除体内风、寒、湿、邪,让你不再忍受问题肌肤的折磨。

为答谢顾客一直以来的关注,芙立清修肤堂免费试用活动持续进行中,凡牛皮癣、皮炎、湿疹、瘙痒症、白癜风、手足癣、体股癣、青春痘、色斑等各类皮肤顽疾均可免费试用。试用热线:0375-7020997 13393772560。

## 便秘患者 可以试试肠立通

□记者 牛瑛瑛

本报讯 生活中,不少人排便困难,大便干结,数天甚至一周才排便一次,并且排便时伴有腹部疼痛、腹胀和下坠感,食欲减退、排气多、便血、贫血等症状。部分患者还会有失眠、烦躁、多梦、抑郁和焦虑情况出现。如此长久下去,极易诱发高血压、中风、结肠癌,危及生命。

记者昨日了解到,位于市区矿工路中段市一高西100米路南的惠民大药房一分店经销的肠立通是出口型国家专利产品。主要针对急慢性便秘患者,专药专治便秘20年。据了解,肠立通含有的名贵中药成分能让肠绒毛动起来,肠黏膜活起来,清理肠道毒素,使体内宿便彻底排出,进而修复受损肠黏膜,解决老便秘。按疗程服用效果不错。市民可拨打康复热线电话:0375-6168120咨询。

## 平顶山学院第二附属医院 冬病夏治明天开始

□记者 牛瑛瑛

本报讯 市民李女士患哮喘病多年,自从去年在平顶山学院第二附属医院(市口腔医院)康复科进行冬病夏治后,情况明显好转。记者近日采访了解到,该科今年的冬病夏治明天开始贴敷。

据介绍,平顶山学院第二附属医院与河南省中医院第二附属医院联合开展“冬病夏治”以来,医治了很多这方面的疾病。其适应证主要有慢性支气管炎、支气管哮喘、肺气肿、过敏性鼻炎、变异性咳嗽等,因为这些疾病在中医辨证中属阳虚为主,或寒热错杂以寒为主;也适用于虚寒体质的患者,比如怕冷、怕风、平素易感冒或冬季反复感冒。风湿性疾病、腰肌劳损、寒湿腰痛、肩周炎也可采用“冬病夏治”治疗。今年的贴敷时间6月21日开始。★

**中国旅 CITS 中国国际旅行社 2017年夏令营 开始报名了** 十五年专业操作,安全到家

<p><b>2017非凡少年夏令营</b></p> <p>我到北京上大学六日 去高回卧 2380元</p> <p>我到上海看世界七日 空调双卧 2980元</p> <p>大连旅顺游学营七日 空调双卧 2680元</p> <p>我到厦门去看海七日 空调双卧 2680元</p> <p>我到桂林观山水八日 空调双卧 2480元</p> <p>北京北戴河夏令营七日 空调双卧 2480元</p> <p>小小特种兵军旅六日营 1480元</p>	<p><b>蒲公英游学计划 2017蒲公英夏令营</b></p> <p>我到北京上大学六日 空调双卧 2580元</p> <p>奇梦江南夏令营七日 去飞回卧 2880元</p> <p>内蒙古山西游学八日 空调双卧 2480元</p> <p>银川+内蒙古游学六日 去飞回卧 3080元</p> <p>广东长隆游学夏令营 空调双卧 2580元</p> <p>我是草原小雄鹰八日 空调双卧 2180元</p> <p>快乐港澳夏令营六日 去飞回卧 5080元</p>	<p><b>丽星邮轮处女星号醉美日本之旅(免签证)</b></p> <p>大阪、东京、富士山、鹿儿岛七晚八天3999元起</p> <p>北京亲子五日游 1380元 北戴河纯玩亲子游 1480元</p> <p>承德坝上亲子游 1580元 九寨沟双卧六日 1480元</p> <p>九寨沟双飞四日 2680元 海南双飞五日 1980元</p> <p>大连金石滩棒棰岛双卧六日 2080元 广州长隆乐园五日 1980元</p> <p>厦门毕业季双卧七日 2580元 桂林双卧五日 1180元</p>	<p>长隆+香港海洋公园迪士尼双飞六日4880元</p> <p>★暑期德法意瑞四国12日 9800元</p> <p>★泰国双飞7天3180元</p> <p>★郑州柬埔寨直飞3280元</p> <p>★俄罗斯双飞7699元</p> <p>★普吉岛五星七日 4580元</p> <p>★巴厘岛郑州直飞四晚六天 5980元</p>
--	---	--	--

电话: 2155555 8951222 13837515100 中兴路万家对面金沙湾大酒店七楼